

جدید بودن مطالب و عدم شرکت آذر در جشنواره های دیگر اهمیت دارد. وی افزود: علاقه مندان برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند به آدرس اینترنتی farhang-as.gov.ir مراجعه کنند.

محمودپور: همچنین از برگزاری نخستین همایش آثار استان نیز روزهای ۲۵ و ۲۶ مهر ماه جاری در تبریز خبر داد. وی گفت: در این همایش نمایش هایی از شهرهای تبریز، اهر، مرند و بناب با یکدیگر رقابت می کنند و در نهایت آثار برگزیده در جشنواره تئاتر منطقه ای همدان شرکت می کنند.

کوتاه از استان

انصاب دادستان جدید تبریز

یحیی میرزا محمدی در حکمی از سوی آیت الله هاشمی شاهرودی رئیس قوه قضاییه، به عنوان دادستان عمومی و انقلاب جدید تبریز منصوب شد.

یحیی میرزا محمدی متولد ۱۳۲۸ شهرستان هریس از توابع آذربایجان شرقی بوده و دارای مدرک کارشناسی ارشد حقوق خصوصی است وی از سال ۱۳۷۶ به عنوان قاضی تحقیق وارد تشکیلات قضایی شد و سمت های نظیر دادرس دادگستری هریس، دادرس دادگستری تبریز، رئیس دادگاه ویژه شعبه ۳ عمومی تبریز و رئیس دادگاه شعبه ۱۰۱ اجرائی با مسئولیت رسیدگی به جرایم حقوق شهروندی را به عهده داشته است.

ناب اقبال آذر، در یکی از خیابان های تبریز

به منظور ارج نهادن در خدمات ابوالحسن اقبال آذر، استاد بزرگ آواز و موسیقی ایران، یکی از خیابان های کلانشهر تبریز به نام وی نامگذاری شد. به گزارش ایرنا، به پیشنهاد اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی آذربایجان شرقی و موافقت کمیسیون نامگذاری معابر و شهرداری تبریز خیابان منتهی به کتابخانه ملی تبریز به نام وی نامگذاری شد. پیش از این نیز تنها شهرستان موسیقی کلانشهر تبریز به نام استاد اقبال آذر نامگذاری شده بود. استاد ابوالحسن خان اقبال آذر، شیبه خان و آوازخوان نامی کشور در شهرستان قزوین دیده به جهان گشود. وی در جوانی با گروه شیبه خوانی میرزا حسن نقی و دی، گروه شیبه خوانی را فرار گرفته و سپس در نزد حاج ملاکرم جنباب در زمینه دستگاه های آواز اصیل ایرانی به تکمیل معلومات خود همت گماشت. اقبال آذریس از اسکی گزیدن در تبریز در سال های نوجوانی انقلاب مشروطه و جنگ های ۱۱ ماهه در این شهر تاریخی با میرزا علی نعلی تسلیم تبریزی در ایام محاصره شهر همکاری کرد. اقامت در تبریز و استفاده از محضر استاد بزرگ موسیقی آن زمان، موجب شکوفایی هر چه بیشتر استعداد هنری و موسیقی استاد اقبال آذر شد. استاد اقبال آذر در طول فعالیت هنری خود، تمامی درآمد حاصل از اجرای برنامه های موسیقی را صرف امور خیریه کرد. استاد ابوالحسن اقبال آذریس از عمری فعالیت در زمینه موسیقی و آواز خوانی در سال ۱۳۴۹ شمسی بر اثر نارمایی کبد در منزل شخصی خود در محله تاریخی و قدیمی اهراب تبریز دیده دوبست.

برای نمایشگاه سوغاتی های محلی کشور در بناب



می ویدارتی، یک درصد هم جایزه بسته بندی می دهد.

وی ایچا در مراکز توزیع و بازاریابی برای کالاهای ایرانی در کشورهای خارجی را در روند توسعه صادرات ازبای دانست و گفت: در حال حاضر در کشورهای اسرارت، عراق و آلمان کسریسوم هیات تشکیل شده و این مراکز با همکاری سازمان توسعه تجارت به معرفی و بازاریابی کالاهای ایرانی می ویدارتی.

وی همچنین ایجاد خوشه های صادراتی در کشورهای خارجی را جزو برنامه های وزارت بازرگانی و سازمان بازرگانی استان برشمرد و گفت: هم اکنون نخستین خوشه صادراتی کشور با عنوان کسریسوم تولید کفش در آذربایجان شرقی تشکیل شده است.

وی رتد صادرات استان را در ۱۰ سال اخیر حدود ۴ درصد اعلام کرد و گفت: سال ۸۵ نسبت به سال ۸۴، ۲۲ درصد رشد صادرات داشتیم و اسل سال نیز تاکنون شاهد رشد ۵ درصدی صادرات بوده ایم که پیش بینی می شود تا پایان سال این میزان رشد به بیش از ۱۰ درصد برسد.

صادراتی، یک درصد هم جایزه بسته بندی می دهد.

وی ایچا در مراکز توزیع و بازاریابی برای کالاهای ایرانی در کشورهای خارجی را در روند توسعه صادرات ازبای دانست و گفت: در حال حاضر در کشورهای اسرارت، عراق و آلمان کسریسوم هیات تشکیل شده و این مراکز با همکاری سازمان توسعه تجارت به معرفی و بازاریابی کالاهای ایرانی می ویدارتی.

وی همچنین ایجاد خوشه های صادراتی در کشورهای خارجی را جزو برنامه های وزارت بازرگانی و سازمان بازرگانی استان برشمرد و گفت: هم اکنون نخستین خوشه صادراتی کشور با عنوان کسریسوم تولید کفش در آذربایجان شرقی تشکیل شده است.

وی رتد صادرات استان را در ۱۰ سال اخیر حدود ۴ درصد اعلام کرد و گفت: سال ۸۵ نسبت به سال ۸۴، ۲۲ درصد رشد صادرات داشتیم و اسل سال نیز تاکنون شاهد رشد ۵ درصدی صادرات بوده ایم که پیش بینی می شود تا پایان سال این میزان رشد به بیش از ۱۰ درصد برسد.

بهره مندی ۱۳ روستای عشقیر از خدمات پستی

رئیس اداره پست عشقیر، از فعال بودن دفتر خدمات پستی در سطح روستاهای منطقه خبر داد که به مردم خدمات پستی ارائه می دهند.

اکبر خاتمی به ایرنا افزود: در این دفتر ۱۰ نوع خدمات از جمله خدمات پستی و مخاریاتی به مردم ارائه می دهند. وی پیش بینی کرد: شمار دفتر خدمات پستی تا پایان سال در این شهرستان به ۲۳ دفتر افزایش یابد. خاتمی گفت: همچنین در اداره پست عشقیر ۱۰۰ قفزه صندوق پستی جدید با ظرفیت ۵ میلیون ریال اعتبار برای جمع آوری نامه های مردم ارائه دادند. خاتمی افزود: حدود نیمی از جمعیت عشقیر از ۴۲ روستای تابعه به کار کشاورزی و دامداری اشتغال دارند.

صدور ۹۴ قفزه جواز تأسیس در مراغه

رئیس اداره صنایع و معادن شهرستان مراغه از صدور ۹۴ قفزه جواز تأسیس از پیش بینی سرمایه گذاری ۸۱۲ میلیارد و ۳۰۹ میلیون ریال در مراغه خبر داد.

محمدرضا حسن زاده در جمع خبرنگاران افزود: جوازهای صادره مربوط به واحدهای تولیدی و صنعتی هستند که یک هزار و ۹۲۷ شغل ایجاد خواهند کرد. وی تأکید کرد: سال ۹۳ قفزه مجوز با سرمایه ۴۲ میلیارد و ۹۴۵ میلیون ریال سرمایه گذاری صادر شده که مربوط به تعمیر خطوط با سرمایه هستند و ۱۱۲ شغل بر این دارد. ضمن آنکه ۴۶ جواز تأسیس واحدهای صنعتی مراغه تعدیل شده است. به گفته حسن زاده بخش جواز ۴ میلیارد و ۵۲۵ میلیون ریال در طول بهار و تابستان ۸۶ برای اجرای طرح های صنعتی منطقه سرمایه گذاری کرده است که ۵ صدور ۵ پروانه بهره برداری در این رابطه رای ۸۵ شغل اشتغال مستقیم صورت گرفته است. براساس این گزارش، در شهرستان مراغه بیش از ۳۰۰ واحد صنعتی و تولیدی فعال هستند.

آذربایجان شرقی

تلفن: ۰۲۱-۸۸۲۹۹۰۰
فکس: ۰۲۱-۸۸۲۹۹۰۷۵

برای درج آگهی با ما تماس بگیرید.

تلفن: ۰۲۱-۸۸۲۹۹۰۰۰
فکس: ۰۲۱-۸۸۲۹۹۰۰۰

شماره تماس: ۰۲۱-۵۵۳۵۲۴۰

در آستانه روز ملی صادرات، رئیس بازرگانی آذربایجان شرقی به «ایران زمین» اعلام کرد

صادرات ۴۷۰ میلیون دلار کالا از مرزهای استان



ارمنستان و ۱۵ تعاونی مرز نشینی نقش عمده ای در بازاریابی و توسعه صادرات استان داشته و دارد.

رئیس سازمان بازرگانی استان با اشاره به این که آذربایجان شرقی بعد از تهران در جایگاه دوم ثبت سفارش و واردات کالا قرار دارد، گفت: بعد از تهران بیشترین تجارت و بازرگانی که عضو بانک اطلاعات تجارت و بازرگانان جمهوری اسلامی ایران هستند از استان آذربایجان شرقی است.

وی ادامه داد: اسل هم مانند سال های گذشته، از بازرگانی که بیش از ۵ میلیون دلار صادرات داشته باشند قراردادی می شود. مراسم دوم آبان ماه اسل و با حضور قائم مقام سازمان توسعه تجارت انجام خواهد شد. تخیی تصریح کرد: با توجه به اینده سیاست وزارت بازرگانی در دولت نهم محبت از فروری، بازاریابی و بسته بندی بوده است. استان آذربایجان شرقی به منظور تشویق صادرات کنندگان، به بازرگانی که از بسته بندی های مطلوب و مطابق استاندارد جهانی جهانی استفاده کنند علاوه بر ۵ درصد جایزه

۵ ماه نخست اسل، از رشد صادراتی استان خبر داد و گفت: در ۵ ماه نخست اسل بیش از ۴۷۰ میلیون دلار کالا از آذربایجان شرقی صادر شده که بیشترین سهم صادرات به عراق، امارات متحده عربی، کشورهای اروپایی و کشورهای عضو CIS بوده است.

وی ادامه داد: در حال حاضر آذربایجان شرقی به بیش از ۸۰ کشور در سراسر دنیا کالا صادر می کند که بیشترین سهم صادرات مربوط به کالاهای صنعتی مانند شیرینی، شکلات، سیگونت و غیره و لوازم برقی خانگی است.

وی ادامه داد: عراق و کشورهای عضو CIS بازار مطلوبی برای لوازم برقی خانگی می کنند.

تخیی افزود: فرش دستباف استان رتبه دوم را بین کالاهای صادراتی از آذربایجان شرقی دارد و بعد از آن خشکبار، مواد پلاستیکی و پتروشیمی و مواد معدنی جایگاه صادراتی قابل توجهی دارند.

وی با اشاره به بازارچه مرزی استان گفت: بازارچه مرزی جمهوری آذربایجان و

۵ ماه نخست اسل، از رشد صادراتی استان خبر داد و گفت: در ۵ ماه نخست اسل بیش از ۴۷۰ میلیون دلار کالا از آذربایجان شرقی صادر شده که بیشترین سهم صادرات به عراق، امارات متحده عربی، کشورهای اروپایی و کشورهای عضو CIS بوده است.

وی ادامه داد: در حال حاضر آذربایجان شرقی به بیش از ۸۰ کشور در سراسر دنیا کالا صادر می کند که بیشترین سهم صادرات مربوط به کالاهای صنعتی مانند شیرینی، شکلات، سیگونت و غیره و لوازم برقی خانگی است.

وی ادامه داد: عراق و کشورهای عضو CIS بازار مطلوبی برای لوازم برقی خانگی می کنند.

تخیی افزود: فرش دستباف استان رتبه دوم را بین کالاهای صادراتی از آذربایجان شرقی دارد و بعد از آن خشکبار، مواد پلاستیکی و پتروشیمی و مواد معدنی جایگاه صادراتی قابل توجهی دارند.

وی با اشاره به بازارچه مرزی استان گفت: بازارچه مرزی جمهوری آذربایجان و

۵ ماه نخست اسل، از رشد صادراتی استان خبر داد و گفت: در ۵ ماه نخست اسل بیش از ۴۷۰ میلیون دلار کالا از آذربایجان شرقی صادر شده که بیشترین سهم صادرات به عراق، امارات متحده عربی، کشورهای اروپایی و کشورهای عضو CIS بوده است.

وی ادامه داد: در حال حاضر آذربایجان شرقی به بیش از ۸۰ کشور در سراسر دنیا کالا صادر می کند که بیشترین سهم صادرات مربوط به کالاهای صنعتی مانند شیرینی، شکلات، سیگونت و غیره و لوازم برقی خانگی است.

وی ادامه داد: عراق و کشورهای عضو CIS بازار مطلوبی برای لوازم برقی خانگی می کنند.

تخیی افزود: فرش دستباف استان رتبه دوم را بین کالاهای صادراتی از آذربایجان شرقی دارد و بعد از آن خشکبار، مواد پلاستیکی و پتروشیمی و مواد معدنی جایگاه صادراتی قابل توجهی دارند.

وی با اشاره به بازارچه مرزی استان گفت: بازارچه مرزی جمهوری آذربایجان و

بهدف ترویج فرهنگ صادرات میان مردم و قدر دانی از سرمایه ان و لیاوت گران

جهه اقتصادی، بیست و نهم مهرماه روز ملی صادرات معرفی شده است.

در این روز ضمن ارج نهادن به تلاش های بازرگانی که در کار صادرات اشتغال می ورزند و ماحصل تلاش خود و کارکنانشان را به بازارهای جهانی عرضه می کنند و سهم جمهوری اسلامی ایران را در عرصه رقابت اقتصادی افزایش می دهند، فرصت ارزشمندی برای تبادل افکار و شناخت و تنگناها و بررسی اهرکاهای برای رسیدن به جهش صادراتی ایجاد می شود.

آنجا که استان آذربایجان شرقی از اسل هم در عرصه صادرات کالاهای صنعتی، کشاورزی و صنایع دستی به کشورهای همجوار، عربی و اروپایی است و پس از تهران اولین مقصد صادراتی کشور محسوب می شود، خنکبار، انار، زیتون، سیب، نارنگی، سبزیجات آذربایجان شرقی در مورد عملکرد صادراتی آن استان برنامه های ویژه ای در روز ملی صادرات به گفتگو نشست.

صادق تخیی، با اشاره به آمار صادراتی

رئیس سازمان آموزش و پرورش آذربایجان شرقی، ۱۴ کیلوگرم اعلام کرد.

فیروز رضایی به ایرنا افزود: توزیع شیر رایگان ۳ روز در هفته به اندازه ۲۰۰ سی سی (لیوانی ۲) پایان سال تحصیلی جاری ادامه خواهد داشت.

وی اظهار داشت: ۵۳۰ هزار نفر از دانش آموزان دولتی ابتدایی، راهنمایی، پیش دبستانی مدارس شبانه روزی و مراکز شانه زوری کودکان ی سرپرست بهرستی تحت پوشش طرح

توزیع شیر قرار دارند. رضایی گفت: برای توزیع شیر رایگان بین دانش آموزان ۶۰ میلیارد ریال هزینه خواهد شد.

محمین رئیس سازمان آموزش و پرورش آذربایجان شرقی در مراسم زنگ تکریم در مدرسه راهنمایی دخترانه انقلاب اسلامی تبریز گفت: آموزش و پرورش در کنار وظیفه خود که اسل تعلیم نوجوانان و آماده کردن فرزندان خود را مسئول سلامت دانش آموزان هم می داند.

وی افزود: دانش آموزان باید در کمترین مسیری از عادات خوب تغذیه را یاد بگیرند و عادات ناسنیدنی را که ممکن است

برگزاری جشنواره بین المللی

سفرنامه نویسی در تبریز

ورزشی

اردوی پرتوشیمی در اردبیل

تیم فوتبال پرتوشیمی تبریز به منظور آماده سازی چند روزه در اردبیل ترتیب داده و این تیم در روزهای گذشته ۲ مسابقه مقابل تیم های شهرداری و ذوب آهن اردبیل برگزار کرد که حاصل آن یک پیروزی و قبول یک باخت بود.

بر اساس این گزارش، تیم پرتوشیمی تبریز در مسابقه نخست مقابل شهرداری اردبیل به پیروزی ۲ بر یک دست یافت و در دیدار دوم، تیم پرتوشیمی با نتیجه ۳ بر ۲ مغلوب تیم ذوب آهن اردبیل شد. گل های تیم پرتوشیمی را در این دیدار علیرضا نازده و مدافع حرف (گل به خودی) به ثمر رسانیدند.

تعدادی شهرداری تبریز در لیگ برتر واترپلو

سرمجام آرزوی علاقه مندان و ورزشکاران واترپلو آذربایجان شرقی برآورده شد و یک باشگاه از تیم استان آذربایجان شرقی حمایت کرد.

به گزارش خبرنگار فارس، تیم واترپلو آذربایجان شرقی که در ۲ فصل گذشته با شانسیک در لیگ دسته اول جواز صعود گرفته بود ولی به دلیل نبود اسپانسر قادر به شرکت در لیگ برتر نمی شد، این بار با نام شهرداری تبریز در بالاترین سطح واترپلو ایران شرکت می کند. لیگ برتر واترپلو از این هفته در شهرهای مختلف آغاز می شود.

همچنین بر اساس گزارش دیگری مسابقات واترپلو زیر ۱۲ سال قهرمانی بسران ایران به میزبانی تهران برگزار شد و در روز اول مسابقات تیم واترپلو زیر ۱۳ ساله های آذربایجان شرقی برابر تیم های خراسان رضوی و کرمانشاه به برتری دست یافتند.

بر اساس این گزارش، در جریان این رقابت ها تیم آذربایجان شرقی با نام لوازم خانگی سانا شرکت می کند و در دیدار نخست تیم خراسان رضوی با حساب ۳ بر ۲ و در بازی دوم ۱ بر یک تیم کرمانشاه را از پیش رو برداشت.

آبای استان قهرمان مسابقات والبال تبریز



به گزارش فارس، مسابقات والبال قهرمان باشگاه های تبریز گروه های آزاد که به نامتیم استان ملی و انجمن اسلامی و ایام مبارک رمضان به مدت شصدهفت روز در تبریز برگزار شد، با شرکت تیم های برتر

پایان یافت. بر اساس این گزارش این دوره از مسابقات قهرمانی باشگاه های تبریز پس از یک ماه رقابت فشرده تیم آب و فاضلاب در دیداری نفسگیر و با ارائه یک بازی دیدنی تیم تراکتورسازی الف دیگر تیم فانیستار را با نتیجه ۳ بر صفر شکست داد و عنوان قهرمانی مسابقات والبال باشگاه های تبریز را از آن خود کرد. این گزارش می افزاید، در دیدار ده

پنجم تیم نیت گشتکار با نتیجه ۳ بر یک تیم ملی میانه را از پیش رو برداشت و به عنوان سومین مسابقات دست یافت. بر پایه این گزارش، همچنین مسابقات پیشگامان قهرمانی باشگاه های تبریز نیز که به همین مناسبت به مدت یک ماه و ایام مبارک رمضان در سالن شهید صدیقی تبریز برگزار شد در پایان مسابقات تیم باشگاه عنوان نخست مسابقات را از خود کرد و تیم های پرتوشیمی تبریز و دانشگاه تبریز دوم شدند.

محصص، مشاورتی تراکتورسازی شد

رئیس کمیته آموزش فدراسیون فوتبال مشاورتی تیم تراکتورسازی تبریز شد.

به گزارش فارس، مرتضی محصص، به عنوان مشاورتی تیم تراکتورسازی تبریز فعالیت خواهد کرد. محصص، به فارس، گفت: اکنون قراردادی با این باشگاه منعقد کرده ام، اما فصل آینده با تراکتورسازی همکاری خواهم کرد. وی افزود: به تبریز نمی روم، بلکه در تهران هستم و در زمینه آنالیز و برنامه تمرینی آماری، سرمربی تراکتورسازی را کمک خواهم کرد. تراکتورسازی در لیگ دسته اول حضور دارد و رقابت های فصل آینده از روز ۵ آبان ماه برگزار خواهد شد. این مسابقات در ۲۰ گروه ۱۲ تیمی انجام می شود.

پیروزی پرگل ماشین سازی

تیم فوتبال ماشین سازی تبریز با پیروزی پر گل ۵ بر صفر در برابر پرنیان ملایر به دور بعدی رقابت های جام حذفی باشگاه های کشور راه یافت.

در این دیدار ماشین سازی با گل های قابل دقیقی ۲۵ غلرشا دروازه دیندی و ۲۷ و ۵۲۲ صلیر مثالی، ۴۴ حسین ساعدی و ۵۰۲ رسول علیزاده حریف خود را شکست داد. این دیدار برخلاف اعلام قبلی که قرار بود در ورزشگاه تختی تبریز انجام شود، در ورزشگاه یادگار امام(ره) این شهر برگزار شد و از آن تنها ۲۰ نفر دیدن کردند.

سرا نه مصرف شیر دانش آموزان استان ۱۴ کیلوگرم اعلام شد

توزیع شیر قرار دارند. رضایی گفت: برای توزیع شیر رایگان بین دانش آموزان ۶۰ میلیارد ریال هزینه خواهد شد.

محمین رئیس سازمان آموزش و پرورش آذربایجان شرقی در مراسم زنگ تکریم در مدرسه راهنمایی دخترانه انقلاب اسلامی تبریز گفت: آموزش و پرورش در کنار وظیفه خود که اسل تعلیم نوجوانان و آماده کردن فرزندان خود را مسئول سلامت دانش آموزان هم می داند.

وی افزود: دانش آموزان باید در کمترین مسیری از عادات خوب تغذیه را یاد بگیرند و عادات ناسنیدنی را که ممکن است



برداشت ۱۰ تن پسته

مدیر جهاد کشاورزی مرند از آغاز کار برداشت پسته در این شهرستان خبر داد.

به گزارش ایسنا، علی رخ افزون با اشاره به این که تا پایان برنامه چهارم توسعه باغ های پسته در اراضی مستعد خشک کم آب مناطق از مرند به مساحت ۵۰۰ هکتار به اجرا گذاشته خواهد شد، گفت: در حال حاضر از کل مساحت ۵۰۰ هکتاری طرح ایجاد و توسعه باغ های پسته شهرستان حدود ۹۰ هکتار باغ پسته در مناطق پامی و کسکسرای در یک دوره ۷ ساله به بهره برداری نسیس رسیده اند. وی افزود: اسل حدود ۱۰ تن انواع محصول پسته از ۲۲۷ هکتار از باغ های پسته در این مناطق برداشت خواهد شد.

وی اظهار کرد: متوسط برداشت محصول پسته از باغ های پسته شهرستان مرند حدود ۷۰۰ کیلوگرم در هکتار است. رخ افزون گفت: در صورت تحقق طرح انتقال آب رود ارس به شدت های هرنزاد و یکتات شهرستان طرح جدید ایجاد و توسعه باغ های یک هزار هکتاری پسته به شورت اجرا گذاشته می شود.

توزیع شیر قرار دارند. رضایی گفت: برای توزیع شیر رایگان بین دانش آموزان ۶۰ میلیارد ریال هزینه خواهد شد.

محمین رئیس سازمان آموزش و پرورش آذربایجان شرقی در مراسم زنگ تکریم در مدرسه راهنمایی دخترانه انقلاب اسلامی تبریز گفت: آموزش و پرورش در کنار وظیفه خود که اسل تعلیم نوجوانان و آماده کردن فرزندان خود را مسئول سلامت دانش آموزان هم می داند.

وی افزود: دانش آموزان باید در کمترین مسیری از عادات خوب تغذیه را یاد بگیرند و عادات ناسنیدنی را که ممکن است



بهره برداری از ۱۵ هزار طرح زودبازده در استان

تاکنون ۱۵ هزار و ۸۱۰ طرح با استفاده از تسهیلات بنگاه های کوچک اقتصادی دودبازده و کارگزاری در استان به بهره برداری رسیده است.

فرخ مسجدی، رئیس کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری آذربایجان شرقی با اعلام این مطلب به ایرنا، زمینه اشتغالزایی این طرح ها در ۲۷ هزار و ۹۲۷ نفر اعلام کرد و افزود: در این زمینه بخش صنعت و معادن ۱۲ هزار و ۸۰۵ مورد گذاشته شده و بخش باغی و دامپروری ۸۰۵ مورد است. بخش کشاورزی نیز با ۵ هزار و ۸۸۶ طرح به بهره برداری رسیده، و بخش نخست وارد، رئیس کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری استان، میزان اشتغالزایی

یک از بخش های کشاورزی، خدماتی و گردشگری را به ترتیب ۲۰۸۴ و ۲۰۸۴ و ۲۰۸۴ و ۲۰۸۴ و ۲۰۸۴ اعلام کرد.

مسجدی، تعداد طرح های زودبازده معرفی شده به بانک های عامل را ۱۴ هزار و ۶۰۰ مورد اعلام کرد که از این تعداد تاکنون ۲۵ هزار و ۲۲۱ طرح در بانک ها منجر به عقد قرارداد شده است.